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TISKOVÁ ZPRÁVA     
5. 6. 2021
Na Pomejáčku v Novosedlech opět hostil dětské rybáře.
Kapr dlouhý 49 centimetrů stačil v sobotu 4. června na dětských rybářských závodech v Novosedlech, místní části Dívčic na Českobudějovicku.
Slunečné a teplé dopoledne úlovkům nepřálo. Patnácti malým lovcům uvízli na udici pouze tři šupináči a tak hodnocení soutěže rozhodčím mnoho času nezabralo. „Soutěž se dokonce musela prodloužit o jednu hodinu, ryby prostě nabraly“: vysvětlil starosta obce Dívčice Miroslav Stulík. Nenudili se ani rodiče. Někteří asistovali u vody, jiní se věnovali občerstvení. Nechyběli pečení kapři a na roštu se otáčelo už dozlatova zbarvené sele.
Rybářské závody, pořádané dívčickým rybářským kroužkem se čtyřicítkou členů, byly další akcí z  Oranžového roku v okolí Jaderné elektrárny Temelín. „Díky podpoře Skupiny ČEZ je seznam našich sportovních kulturních a společenských akcí velmi bohatý. Po rozvolnění covidových opatření máme problém vytáhnou lidi ven za kulturou nebo sportem. Zatím se nám to moc nedaří.“: konstatuje starosta Miroslav Stulík.
Pod hlavičkou Oranžového roku, prostřednictvím kterého Skupina ČEZ podporuje sportovní, kulturní a společenské aktivity měst a obcí v sousedství temelínské elektrárny, se každoročně uskuteční zhruba pět stovek různých akcí. Třiatřicet sídel v jejím třináctikilometrovém okolí si v rámci jeho letošního 16. ročníku mezi sebe letos rozdělí celkem 10 miliónů korun.
Obec  Dívčice, která zahrnuje  místně odloučené části Dívčice ves  a Dívčice  nádraží, Zbudov, Novosedly, Českou  Lhotu a Dubenec, leží přibližně osmadvacet kilometrů severozápadně od Českých Budějovic a v současné době má zhruba 560 obyvatel. Nejvýznamnější akcí Dívčic v rámci programu Oranžového roku jsou tradiční Kubatovy slavnosti pořádané u pomníku rychtáře Jakuba Kubaty na Zbudovských Blatech. Na financování těchto oslav se vedle obce a temelínské elektrárny podílí také Jihočeský kraj, Svazek obcí Blata se sídlem v Pištíně a Místní akční skupina (MAS) Rozkvět.
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Kontakt:

Obec Dívčice, www.divcice.cz, www.facebook.com/Divcice/
Miroslav Stulík, starosta
tel.: +420 727 944 662
e-mail: starosta@divcice.cz

Rybářský kroužek při obci Dívčice
Roman Božovský, předseda
tel.: +420 725 888 005
e-mail: bozovsky@spravazeleznic.cz
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